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АНАЛІЗ ІНВЕСТИЦІЙНОГО КЛІМАТУ ДЛЯ РОЗВИТКУ ІТ 

СФЕРИ В УКРАЇНІ 

Оскільки економіка України зараз перебуває в стані рецесії 

надзвичайно важливо створити всі необхідні умови для залучення 

іноземних інвестицій, які є каталізатором для економічного розвитку. 

Тому аналіз інвестиційного клімату в Україні дає змогу зрозуміти в якому 

напрямку повинні проводитися політичні та економічні реформи в країні.  

Однією з найперспективніших та найпривабливіших для інвесторів 

галузей в Україні є сфера інформаційних технологій (ІТ). Крім того, у 

випадку країн, що розвиваються (до яких відноситься Україна) ІТ може 

сприяти переорієнтації з галузей з низькою доданою вартістю (таких як 

сільське господарство та видобувна галузь) до галузей з високою доданою 

вартістю, які не вимагають багато матеріальних ресурсів [1] і таким чином 

сприяти розвитку економіки. 

 Україна має ряд переваг для розвитку як цієї сфери, так і бізнесу в 

цілому, таких як низька вартість послуг, мобільного зв’язку та Інтернету у 

порівнянні з західноєвропейськими країнами та, передусім, наявність 

освічених та кваліфікованих кадрів. 
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Проте, не зважаючи на це, в рейтингу легкості ведення бізнесу 

Світового Банку "Doing Business-2016" вона посіла лише 83 місце. Україна 

покращила свої позиції порівняно з попереднім роком (96 місцем у 2015 

році) насамперед завдяки спрощенню реєстрації бізнесу [2]. Проте існує 

ряд проблем, які перешкоджають залученню інвестицій і потребують 

негайного вирішення. Серед них недостатній захист прав інвестора, 

корупція та недосконалість законодавства. Негативні умови для ведення 

бізнесу перешкоджають розвитку сфери ІТ. 

Взагалі,  ключові елементи, які впливають на розвиток ІТ індустрії це: 

попит на ІТ послуги та товари, інфраструктура, умови для ведення бізнесу, 

людський капітал. 

Тому найбільший негативний вплив на ІТ сферу в Україні мають 

недостатнє фінансування, не розвинений внутрішній ринок, неефективна 

юридична система, небажання компаній та державних структур 

впроваджувати нові розробки, а також відтік кваліфікованих фахівців 

закордон .  

Проаналізувавши ці проблеми можна запропонувати такі основні 

напрямки для їх вирішення: стимулювати попит на продукцію ІТ індустрії 

з боку держави (впровадження електронного уряду, модернізація системи 

освіти та охорони здоров’я), спростити законодавство у сфері ведення 

бізнесу, сприяти захисту авторських прав та розвитку нових технологій та 

наукових парків в Україні.  
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